



Родился в 1919 году в крестьянской семье. Окончил 4 класса начальной школы. В 1939 году был в РККА и служил на Камчатке, охраняя дальневосточные границы от японских самураев. Принял участие в войне с Японией в августе 1945 года. Роман Асанович награжден медалью «За победу над послевоенные годы более 20 лет Японией». В проработал в животноводстве учебного хозяйства Красноуфимского совхоза-техникума. За образцовое содержание животноводческих помещений и уход за животными награжден знаком «Победитель

социалистического соревнования» в 1974 и 1975 годах. Ему вручена медаль «Имени маршала Γ .К. Жукова» и, в итоге трудовой деятельности, «Ветеран труда».